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Xpnupatodotnon

To apoOVv eKMALOEVUTIKO UALKO £XeL avarmtuyOel ota mAaiola Ttou
ekradevutikol £pyou tou HLdbaokovta.

To €pyo «Avolktd Akadnpaikd Mabripata oto ApLOTOTEAELD

MNovernotApuo Oeocoalovikne» EXeL XpNUOTOSOTHOEL LOVO TNV
avadLopopdwon Tou eKTOLOEVTIKOU UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto nAaiolo tou Emyepnotakou
MNpoypappatog «Eknaidevon kat Ao Blou MaBnon» kat
ovyxpnuatodoteital amno tnv Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko
Kowwviko Tapeio) kot oo €Bvikouc mopouc.

* * x

EMXEIPHEIAKO NPOIPAMMA
EKTMAIAEYZH KAI AIA BIOY MABHZH g EZ"A
£nEVIyon GTNY KoL wvia Tne yvuwon i

H= m npéypapa yia mv avéntuén

YNOYPIEIO NMAIAEIAL & BPHEKEYMATON, MOAITIZMOY & ABAHTIEMOY
Evpwmaikn ‘Evwon EIATKH YNHPEXIA AIAXEIPIZHEX

Eupwrnaiké Kowvwviké Tapeio . . e
Me tn ouyxpnpatrodotnon tng EANadac kat tng Evpwmnaiki¢ Evwong
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MepLlexopeva EVOTNTOG

1. Oswpnua MEMAEYUEVWYV VIO EELOWOELC.

2. Napadeiypata.
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2KOTTOL EVOTNTOC

* Qewpnua TIEMAEYUEVWV VIO EELOWOELC.
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Awantiotwon (1)

Ac &Eekvnooupe e pa Stamiotwon. Ot eElowoELC
IOV E€poupe va AUVouLE enokpLBwc elval oAU
Atyec!

Mpaypatt, EEpoupe vor AUVOUE EELOWOELC TIPWTOU
BaBuou
ax +by+c=0
devutepou Babuou, .. Ttnv e€lowon tou KUKAOU
x?+y%=1.(1)
Av apylooupe va aveBaloupe tov fabuo, tote ta
~ TIpAyHaTa yivovTal OAO Kol Tito SUCKOAQL.

Aoylopocg 3
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Awantiotwon (2)

BeBata eival mepLtto vo cUINTAKE YL L YPOLLLULLKEC
£ELOWOELC TOU TUTIOU
F(x,y) = ovv(xy) — e**Y = 0.(2)

Elvat aadUvatov va uttoAoyilooupe emakpLBwc tnv
Aony = f(x) poag e€lowong ocav tnv (2). Mmopoupe
OLWC VAL OLATILOTWOOUE OV UTIAPXEL TIPOYLOLTL JLLOL
teTola AUon; AnAadn, va UIOPOULLE VoL TTOUE OTL
UTTAPXEL JLla cuvaptnon y = f(x) TETola WOoTE

F(x, f(x)) = ovv(x, f(x)) — e**/®) =
~_yla KaBe x;

Aoylopocg 3
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MNemAeypévn cuvaptnon (1)

Av umapyel pa tétola cuvaptnon f(x), Aépe mwg
opiletal uno memAeypévn popdn kat n Avon f(x)
AEyetal menmAeyuevn cuvaptnon (MNemnAeyuevn,
adoU yeVLKA HEV UTTOPOULLE VO TNV EKPPACOULLE UE
la oA e€lowon f(x) = ---.)

[t vou UIopEcoUE va SOUE av EELOWOCELC AV TLC
(1) ko (2) €xouv AUOoELC Ko paAlota povadikee, Ba
XPNOLUOTIOL| OOV UE TO Bewpnua TnNC Avilotpodnc.

Ac eiva Aoutdv 1o D avoukto tou R? kaun C1
ouvaptnon

Aoylopocg 3

Tunua Madnuatikwyv



MNemAeypévn cuvaptnon (2)

f:D - R

YroB£toupe katapxnv otL umtapxel (xq, ¥o) € D
TETOLO WOTE

f(x0,¥0) = 0.
[Lot voo AUCOUE TNV €€lowon
flx,y) =0

yUpw armno tnv nén yvwotn Avon (xg, Vo), Bewpol e
TOV LETOOXNUOTIOUO
F:D - R?

Aoylopocg 3
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NMemAeypévn cuvaptnon (3)

IOV opileTal armo Tov TUTOo

Flx,y) = (%, f(x,y)) = (w,v).

H lakwplavn tou opilovoa slval n

dyu dyu

]F(X,y)= —

10 _ )
v 0yv| ~ [0xf ayf‘— vf ().

Ac uTtoBgoou e OTL

dy f (x0,¥0) # 0,
t0tE 0 F lval avtlotpePLpog yupw armo to (Xg, Vo).
Ac toupe G TOV TOTILKO aAUTOV avtiotpodo tou F.

Aoylopocg 3
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NMemAeyuevn ocvvaptnon (4)

O G opiletal yupw armo 1o onueLo
F(xO' yO) — (XO; f(xO! yO)) — (XO' O)
adoU utoBeoape OTL
f(x0,¥0) = 0.
O&£TOUE
G(u,v) = (91(u, v), g2(u, v))
KOLL EXOUME

(w,v) = (FoG)(u,v) = F(g1(w,v), g,(w, v))
= (g1 (w,v), f (g1 (w,v), g2 (u, v))).

Aoylopocg 3
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NMemAeypévn cuvaptnon (5)

Apa
91 (ul U) = Uu
KO

flg.(u,v),g,(u,v)) = v.
YuvoualovTtoc TLC TTaPATIAVW OXECELC CUVAYOUUE OTL

f(u, 92, U)) =v.(3)
Twpa, o G opiletoL yupw armno ta onueta (u, 0), apa
urtopou e va Beocovpe v = 0 otnv (3) n omotia Sivel
OTL

f(u' gZ(ur 0)) = 0. (4)

Aoylopocg 3
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NMemAeypévn cuvaptnon (6)

OcTovTacg

gZ(ut O) — g(u)
Kat ovopalovtag X, y TG LeETaBANTEG u, v, n (4) yivetow

f(x,g(x)) =0.
YUVETIWE N

y=gXx)
elval n TeEMAEYUEVN ouvaptnon ntou AUVEL TNV
eélowon
flx,y) =0,

~ 0AAGL HOVO YUPW aTtO TO ONHELO Xy

X 4 Noylopog 3
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MNemAeypévn cuvaptnon (7)

ErtumAeov to y = g(x) €ilval To povadLko onpeLo Tou
AUveL tnv e€lowaon. MpAaypaTty, oV KL TO Y' LKOVOTTOLEL

v

flx,y) =0,
TOTE Ao 10 Bewpnua LECNC TLUNC TIPOKUTITEL OTL
0=fQ,gx)—flxy)=0GK) —y)o,f(x <) ka
0y, f (x,¢) # 0 adov 9, f (xg,yo) # 0 karn f eiva
Cl. Apay’' = g(x).
OAa ta taparnavw oyvouv BERota KATW ATO TLC
akoAouBec mpouTtoBEDELC:

f(x0,¥0) = 0 ko ayf(xo»)’o) # 0.

Aoylopocg 3
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Napaywyoc MenAeypevnC
2uvaptnong (1)

Ac tpooTtaBNooUE TwPAO VAL UTTOAOYLOOUUE TLC
napaywyous nenAeyuevng cuvaptnong g(x). H

g (x) mpoépyetat and tnv avriotpodr tou C
LETAOXNUATIONOU F, Kol CUVETIWCE arto To Bewpnua
tnc Avtiotpodnc eival kat avtr CL.

ErmtutA€ov n e€lowon

flx,g(x)) =0

LoYUEL yloL KABe TtepLoxn tou x. Apa

of B
a (X, g(x)) = 0,

~ yla kaBe x Kovta 01O X.

Aoylopocg 3
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Napaywyoc MenAeypevnC

2uvaptnong (2)
ATIO TOV KavOova TNC aAuoldac EXOUUE:
af af ou | af v
a(uﬂ?) = %(U,U) Ix 9 (U,V)a-

>TNV neplmtwon pog tov epoppoloUUE VIO U = X KOl
v = g(x). Apa

0
9

of of ?
= oy (x,9(x)) + 3y (x,9(x)) ™ (x),

Aoylopocg 3
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Napaywyoc MenAeypevnC

2uvaptnong (3)
ag (x) = O f (%, 9(x))
0x dyf(x,9(x))

adou, Aoyw tng cuvexeLlag tng d,, f,

ayf(x,g(x)) * 0
yla X KOVTA OTO X.

Exoupe Aoumtov amodeifel To Bewpnua Twv
MEMAEYUEVWV CUVAPTNOEWV O0TNV €L0LKN TIEPLITTWON
utoc e€lowonc SUo petaAnTwv.

Aoylopocg 3
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OeWPNHUA TWV MTEMAEYHUEVWV
ocuvaptRoswv (1)

Eotw D avoukto tou R? kat pa Ct ouvdptnon
f:D->NR
YrioB£toupe otL umapyel (xy, ¥o) € D t€Tolo wote

0
f(x0,¥0) = 0 kat é(on’o) # 0.

Tote umtapyxet pa eploxn U tou x Ko Yo mepLoyn
V tou f(xg, ¥o) éToL WOTE va untapxeL povadikr Ct
ouvaptnon
g.u-V
N oToLa Vol LKOWVOTIOLEL

Aoylopocg 3
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OeWPNHUA TWV MTEMAEYHUEVWV
ocuvapPTRoEWV (2)

flx,g(x)) =0
yla kaBe x € U. Emutdeovavx € Ukary € V
LkavortoloUv tnv eélowaon

flx,y) =0
tote y = g(x). Téhoc n g(x) eivar € kau

a_g(x) _ axf(x:g(x))
0x dyf(x,9(x))’
yla kaBe x € U.

Avodepoupe OTL Ta LOLa LOYUOULV VLA TIC EELOWOELG
TPLWV N KOl TIEPLOCOTEPWYV HETABANTWV.

Aoylopocg 3
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OeWPNHUA TWV MTEMAEYHUEVWV
ocuvapTtRoewvV (3)

Napadelypatoc xdpw av n f(x,y, z) elvar C1
ouVAPTNON KOl LKOWVOTIOLEL
f (x0,¥0,20) = 0 kaw 0, f (x0, y0,20) # 0,
TOTE UMOPOUE VO AUCOULE WC TIPOC Z OE Lo TIEPLOXN
tou (X, Vo, Zg), 6nAadn va Bpolpe pLa povadikni
MEMAEYUEVN ouvaApPTNOoN
z=9(xy)
TETOLOL WOTE
flx,y,90(,y)) =0
via kaBe (x, y, Z) TTOU QVNKEL OE YLOL TLEPLOXT) TOU

Aoylopocg 3
, , 20
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Napadewypa 1 (1)

Aeiéte otL N e€lowon
x?+y?+2z%—3xyz=0

uropel va AuBeil katd Tpomo povadlko otnv
nieploxn tov onpeiov (1,1,1) kot uTtOAOYLOTE TLC
LLEPLKEC TTAPAYWYOUC TNC MEMAEYUEVNC OCUVAPTNONC
rtou 6lvel tTnv Avon.
AOon: Av

flx,y,z) = x* +y°% + z* — 3xyz,
TOTE

f(1,1,1) =0kat0,f(1,1,1) = -1 # 0.

Aoylopocg 3
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Napadswypa 1 (2)

Apo cUpuPwvVA LLE TO BewpnUo TWV TIEMAEYUEVWY,
UTTAPXEL HovadLKN

g: B((l,l),e) — B(1,n)
TETOLA WOTE

f(xy,9(xy) =0
yla kaBe (x,y) € B((l,l), e). ErtutAgov
O f(x,y,9(x, 7))

0,f (x, v, 9(x,y))
2x —3yg(x,y)
27z —3xy

0,9 (x,y) =

Aoylopocg 3
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Napadewypa 1 (3)

Apa
2 —3g(1,1)
09 (1) = - == = 1
adol g(1,1) = 1. Opoiwg
Oyf(x%,y,9(x,y)
0yg(x,y) = > ( ) = =—1.
0.f(%,,9(x,¥))

2Tn ouvexela Ba dSwooupe pla epappoyn tou
BewpPNUOTOC TWV TIEMAEYUEVWV CUVAPTNOEWV OTLC
~ emudavele.

X 4 Noylopog 3
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Napadswypa 2 (1)

Eotw f: R3 - R pa € ouvdptnon kat éotw S pLa
LOOTLUN emubavela TIng f:

S={xy2):f(x,y,2) = K}.
Eotw OTL

Vf(xO: Yo ZO) + 0
Agiéte OTL oTnV TtepLoxN tou (Xg, Vo, Zp), N S €lval to
ypadnua plag cuvaptnong g(x, y) KaL v cuvexeia
uTtoAoyiloTe TNV eélowon Tou EPATTTOUEVOU
erunedou NG oto (Xg, Vo, Zo)-

Aoylopocg 3
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Napadswypa 2 (2)

AUon: Adou Vf(xg, Vo, Zg) # 0, TOTE TOUAGYXLOTOV
LLOL QTTO TLG LEPLKEG TTOPOYWYOUC TNG f OTOo
(X0, Yo, Zo) €lvar Stadopn tou pndevog. Ag moupe OTL
d,f (xg, Vo, Zp) # 0. EToL yla TNV cuvaptnon
F(X,y,Z) — f(x,y,z) - K

EYOUE

F(xg,v0,20) = 0 kat 0,F (xg, Vo, Zg) # O.
Apa, cUpPWVA PE TO Bewpnua TWV TIETTAEYUEVWY,
UTTAPXEL HovadLKN

g: B((Xo» Vo) 5) - B(2p,1)

Aoylopocg 3
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Napadswypa 2 (3)

TETOLOL WOTE

Flx,y,gx,y)) =0 f(x,y,9(x,y)) =K

yla kaBe (x,y) € B((xo,yo), e). AnAadn, yia KaOs
(x,y,z) € S, otnv yewrovia tou (X, Vo, Zg), EXOULE
oTL

z=g(x,y).

JUVETIWG, OTNV TIEPLOXN Tou onpeiou (Xg, Vo, Zo), N
eriupavela S eivat to ypadnua tng g.

______T(bpa, 10 epamntopevo eninedo Tou ypadpnuatog ing g

N Noylopog 3
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Napadewypa 2 (4)

oto (Xg, Yo, Zp), AMOTEAELTAL WC YVWOTOV, ATO TA
onueia (x,y, z) mou kavomoloUv Tnv e€lowon:
Z — Zg

= 0, 9(x0,Y0)(x — xg) + 0,9 (x0,¥0) (Y — ¥o), (5)
OuwG, n g elval MeEMAEYUEVN cuvaAPTNON TNG
F(x,y,z) = f(x,y,2z) — K kalL cuvenwcg:

0xF(x,y,9(x,y))

0,F(x,y,g(x,y))
0xf (%, y,9(x,¥))

0,f (x, v, 9(x,y))

0,9 (x,y) =

Aoylopocg 3
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Napadswypa 2 (5)

KO

dyF(x,y,9(x,y))

0,F(x,y,9(xy))
dyf(x,y,9(x,))

d.f(%,y,9(x,9))
AvtikaOlotwvtoc otnv (5) Bplokoupe otL
aZf(xOJ Yo g(x0; yO))(Z o ZO) —
= —0xf (X0, Y0, 9 (X0, ¥Y0)) (x — xp)
— ayf(xO)yO:g(xO;yO))(y — Y0o)

ayg(xr y) =

Aoylopocg 3
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Napadswypa 2 (6)

Ouws g(xg, Yo) = Zy Kal CUVETIWG N €lowaon Tou
edaAnTOUEVOU TUMESOU TNE S 010 (X0, Vo, Zg) ELVOL
n

02 f (X0, Y0, 20)(Z — 2g) + Ox f (X0, V0, Zo) (X — X¢)

+ ayf(xo»YO;Zo)(y — ¥o) = 0.(6)
ATO TNV (6) ocupumnepaivoupe OtL N KAlon
Vf ((xo, Yo ZO)) elval kKABetn otnv enidpavela
S={x,y,2): f(x,y,2) = K}

oto onpeio (xg, Yo, Zo)-

Aoylopocg 3
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Napadsypa 3 (1)

Av a, b Kat ¢ elvol TipayUaTIKOL, TIOTE N e€lowon

x2 yZ ZZ

I I 1 =0,
a’+u b?+u c*+u
oplleL TNV U WC ouveXxwC dladopioln MEMAEYUEVN
ouvaPTNOoN TWV X, Y Kol Z; AeifTe OTL oTNV EPLTTWON

aUTN LoYUEL OTL

8u2| 8u2| auz_z 8ul 8ul ou
ox) " \ay) "\az) T\ Fax Yoy " Yoz

~ NOon: H ouvOnkn mou mpemneL va tkavortolet n F givau

F(x,y,z,u) =

Aoylopocg 3
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Napadsypa 3 (2)

n
0F( ) %0
—(x,v,Z,u
0x Y
N
OF X2\ 2\ 22\’
— x,y,zu) = - iy —
ou a’+u b? + u c?+u
* 0
2€ QUTNV TNV MEPLTTWON EXOUME OTL

ou o F  2x 1

dx  0,F  a?+4+uo,F’
{(®)KaL OUUUETPLKOL YLOL TLG AAAEC TTAPAYWYOUG.

Aoylopocg 3
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Napadewypa 3 (3)

Etol

33+

Aoylopocg 3
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Napadewypa 3 (4)

, 6u+ 6u+ ou B
Yox Yoy T %0z) T

2x 1 2y 1
- Zx(—az +u6‘uF) +2y(_b2 +u6uF>
2z 1
toz (_ c? +u6uF>

4 x° y? z? 4
= — + + =—,
0,F la?+u b*+u c?*+u) 0J,F

Aoylopocg 3
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2npeiwpa Avadopag

Copyright AplototéAelo MNavemothpuio Oecoaovikng, MuyxaAnc Maplag.
«\oylopocg 3. Oewpnpua MNemAeypevwy (EWOIkA mepimtwon)». Ekdoon: 1.0.
Oeoocalovikn 2014. AltaBgopo armno tn diktuakn dtevBuvon:
http://eclass.auth.gr/courses/OCRS289/
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Znpeiwpa Adeodotnonc

To ap OV UALKO SlatiBetal pe Toug opouc tne adstac xprnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] n petayeveotepn, AleBvng
‘Ekdoon. E¢atlpouvtal ta autoteAn £pya Tpitwyv T.X. pwtoypadiec,
Slaypappota K.A.TT., TOL OTtola EUTIEPLEXOVTOL OE QALUTO KOl TOL OTtoLa
avadeEpovral pall Le Toug OPOUC XPAONE TOUG 0To «XZnUeiwpa Xpriong Epywv

' (ool

O Skalovyoc umopet va mapexeL otov adelodoxo Eexwploth adela va
XPNOLUOTIOLEL TO £PYO YLOL EUTTOPLKA Xpron, Ebocov auto tou {nTtnOeL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
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AlratApnonN ZNUELWUATWY

Ornoladnmnote avamapoywyn N Slookeun Tou UALKOU Ba TtpETmeL
va cupmeplhapBavet:

" 10 2nueiwpa Avadopdc

" 10 2nuelwpo Adelodotnong

= N 6nAwon Alathpnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv (edodoov umdpxel)
nall pe Toug cuvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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